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ATA DA 30'SESSÂO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA, REALIZADA
Às tg:oo uones Do DIA 02 DE ouruBRo DE 2023.

ATA DA 3CT SESSÂO ORDINÁRn DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA, REALIZADA
Às tq:oo uonqs Do DIA 02 DE ouruBRo DE 2023, NA sEDE DA cÂMARA MrJNrctpAL DE ARAÇoIABA
DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL, SENHOR O§WALDO ELIAS DA SILVA
úxton E ESTTvERAM pRESENTES os vEREADoRES RoBERTo Dos RErs RoLrM, RTCHARDSoN
coRRÊA DE oLrvEIRA, ADAIR Josú FocAÇA, LEAIDRo AUGUsro FoRTELLÀ sANTos, MÁRIÁ
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIIVIENTO, JOÃO ROSÂ FILHO, MANOEL HENRIQI]E SOARES E
AGUINALDo ANTÔNIO DE oLTvEIRA, SOB A PROTEÇÀO DE DEUS o NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÂO. A SECUIR, COMLTNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A
PRESENTE SESSÂO, QUE MANTENHAM-SE EM SII-ÊI.ICIO DURANTE OS TRABALHOS, I.IÂO
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAçÀO AO QUE SE PASSAR CV PTCNÁNIO. NOS TERMOS DO
ARTIco l2l, pARÁcRAFos 2',3',4'E 5' Do REGIMENTo INTERNo. EM SEGUIDA, o pRESIDENTE

SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM
coMo ADVERTTu eue NÃo^seú nERMITIDo o ABANDoNo oo pLeuÁnto, sALVo sE ACoMETIDo
DE MAL SUBITO. NA SEQUENCIA, O PRESIDENTE SOLÍCITOU AO VEREADOR LEANDRO AUGU§TO
PORTELLA SANTOS PARA FAZER A LEITURA DO PREÁMBULO. A SEGUIR, O PRESIDENTE
sot-lctrou À vensa»on-q MARrA cLEIDIMÀR DE JESUs NAScIMENTo PARA FAZER A LEITURA
DA pASSACEM sÍgI-rca. EM sEGUtDA, o NoBRE pRESTDENTE soI-rclrou uM MINUTo oe stI-Êr.rcro
PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU
EM VOTAÇÂO NOMINAL QUANTO À OISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 2E SESSÃO ORDINÁRIA.
37", 38'E 3q SESSÔES EXTRAORDINÁRIAS DE 202], A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÂO, E
COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SCqUÊNCIE,
COLOCOU EM DISCUSSÀO AS ATAS DA 29 SESSÃO ORDTNÁRIA, 37" 38" E:S" SESSÕES

extnaonorNÁnrAs DE 2023 E. coLocADAS EM vorAÇÃo NoMINAL. FoRAM APRovADAS PoR
LTNANIMIDADE. A SEGUIR, COMO NÃO HAVIA EXPEDIENTE, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSLTNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO
PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS
TERMOS DO PARÁGRAFO 3' DO ARTIGO I3I DO RECTMENTO INTERNO. MANIFESTOU-SE O

VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS RtrIS ROLIM, ÀGUINÀLDO ANTÔNIO DE
OLryEIRA, ADÂIR JOSÉ TOCIçA, JOÃO ROSA FILHO, RICHÀRDSON CORRÊA DE OLryEIRA E
MÀRIA CLEIDIMAR DE JE§U§ NÀSCIMENTO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'
sECRETÁRro pARA EFETUAR A I-EITURA DA oRDEM Do DrA. NA sEQUÊNCtA. o t'secnerÁnto pez
LEITURA DO PROJETO DE LEI N" N" 098/23 (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
SANTOS _ INSTITUI O PROGRAMA'NÃO SE CALE", PROTOCOLO DE CONDUTA PARA ESPAÇOS
púslrcos E PRIVADOS DE LAZER EM srruAÇÕES DE AGRESSÃo sExuAL E pRocEDtMENTo PARA
AUXILIAR PESSOAS QUE SE SINTAM EM SITUAÇÃO DE RISCO) E DÁ OUTRAS PNOVIOÉICIES O
QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÀO, MANIFESTOU.SE O VEREADOR LEA}IDRO AUGUSTO PORTELLA
SANTOS, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR LINANTMIDADE. A SEGUIR, O
r. secnerÁnro FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N" 0l0r/23 (AUToRIA Do VEREADoR oswALDo
ELIAS DA SILVA JÚNIOR _ DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA TRAVESSA DA ESTRADA IRMÀ
THEOBERTA, LOCALIZADA NO NÚCLEO FERRAZ (JARDIM ARCO RIO VERDE), EM ARAÇOIABA DA
sERRA/sp) e oÁ ournes pnovroÊHcns o euAL, coLocADo EM DISCUSSÃo, E coLocADo EM
vorAÇÃo NoMTNAL, Fol ApRovADo poR LTNANIMIDADE. EM sEGUIDA, o r" SECRETÁRIo FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N' OIO2/23 (AUTORIA DO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO, COM
ApoIAMENTo Do VEREADoR RoBERTo Dos REIS RoLIM - DlspÕE soBRE A ALTERÁÇÀo Do
ARTICo 1", DA LEr MLrNrcrpAL N. r.937. DE t0 DE ouruBRo DE 20t3) E DÁ ou-rRAS PRovIDÊNCIAS o
QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÂO, MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES JOÃO ROSA FILIIO E
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ROBERTO DOS REIS ROLIM, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR
LTNANIMIDADE. Nn sequÊNcre, o r SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEr N'0103/23
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 858.362,60, DE DOTAÇÔES ONçNUEITÁNIAS QUE SE TORNARAM
INSUFICIENTES PARA MATERIAL DE CONSUMO DA MERENDA ESCOLAR E OUTROS SERVIÇOS DE
TERCEIRos pessoe tuúorcA Do TRANSpoRTE ESCoLAR, AMBAS DA SECRETARIA MLTNICIpAL DA
EDUCAÇÂO, COM RECURSO DE ANULAÇÃO PARCÍAL DE DOTAÇÕES DO ORÇAMENTO VIGENTE) E
oÁ ournes pnovroÊNcres o euAL, coLocADo EM DISCUSSÃo, E coI-ocADo EM vorAÇÃo
NOMINAL, FOI APROVADO POR LTNANIMIDADE. A SEGUI& O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
PROJETO DE LEI N'OIO4/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÓE SOBRE A ABERTURA DE
cRÉDrro ADrcroNAL ESeECIAL No vALoR DE Rs 200.000,00, eARA ExECUÇÀo DE eRAÇA coM
PISTA DE SKATE NO CONJUNTO HABITACIONAL MARIA PAULA ESPOSITO, EI\4 CONVÊ}.IIO COI\4 O
COVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, ATNAVÉS DA SECRETARIA DA HABITAÇÂO _ PROCESSO SEI

N' O I3.OOOOOI29/2023-09 _ PROCESSO FÍSICO: SPDOC N' 5H.9216876/2021, COM RECURSO DE EXCESSO
DE ARRECADAÇÂO, ?ECORRENTE DE DOTAÇÃO NÃO CONTEMPLADA NO ORÇAMENTO VIGENTE) E
DÁ OUTRAS PRoVDÊNCIAS o QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR
RICHARDSON CORRÊA DE OLTVEIRA, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR
ITNANTMIDADE. EM sEGUIDA, o r" secnerÁruo FEZ A LEITURA oe uoçÀo DE APoto N" 003/23
(AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, COM APOTAMENTO DE TODOS OS

VEREADORES _ AO CONGRESSO NACIONAL, EM FACE DA TENTATIVA DE LECALIZAÇÃO DO
ABORTO POR MEIO DA ARGUIÇÃO DE DESCUMPRIMENTO DE PRECEITO FLINDAMENTAL (ADPF) 442,

A FIM DE CARANTIR AS PRERROGATIVAS CONSTITUCIONAIS E REPUBLICANAS DAS
CoMPETÊNCIAS Do PoDER LEGISLATIVo E DE SE EvITAR UM POSSíVEL ATIVISMO JUDICIAL POR
eARTE Do supREMo TRIBUNAL FEDERAL) e oÁ ournes pRovtDÊNCIAS A euAL, coLocADA EM
DISCUSSÂO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARE§, E COLOCADO EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 1'SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DA MOÇÃO DE APOIO N' OO4/23 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA
JÚNIoR _ À BANCADA EVANGÉLICA DA CÂMARA DoS DEPUTADOS. CONTRÁRIA A REALIZAçÃO DO
ABORTO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, MANTFESTOU.SE O
VEREADOR OSWALDO ELIÀS DÁ STIVI ÚXTO& E COLOCADA EM VOTAçÃO NOMINAL, FOI
APROVADA POR UNANIMIDADE. A SECUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURÁS
ACIMA DISCUTTDAS E VOTADAS, ESTÀO À OISEOSIçÀO DE TODOS OS INTERESSADOS, JLTNTO AO
SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES, MANOEL IIENRIQUE SOARES,
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLT!'EIRÁ E OSWALDO ELIAS DÀ SILVA
JÚNIoR. E CoMo NÃo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÀO DE DEUS. DECLAROU ENCERRADA A 3tr SESSÃO
ORDINARIA DE 2023.

SÀLA DAS SESSÔES, 02 DE OUTUBRO DE 2023,

ROBERT OS REIS ROLIM APRO\,ADO RIC
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PRE§IDENTE
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